FEQQMETPIA A ' AYKEIOY
TPATIEZA OEMATON
KE® 4° TTAPAAAHAEZ EYOEIEZX

S TTAPAAAHAEZ

2€ 1000KeAEG Tpiywvo ABIT e AB=ATI eival A =80°. Maipvoupue Tuxaio onueio E otnv
TAeupd Bl kal katotriv Ta onueia A kai Z oTig TTAeupég AB kai Al avTioToixa €101 WOTE
BA=BE kai F'E=l"Z.
o) Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIES TWV TPIYWVWV
BAE «kai I'ZE.
B) Na utroAoyioete Tn ywvia AEZ.

OEMA 2°

‘Evag pabntig Tng A' Aukeiou Bprke €vav TPOTTO va Kataokeudlel TTapAAANAeG €uBeieg. 2Tnv
apxn oxedialel pia Tuxaia ywvia xOy . ZTn ouvéxela e KEVTPO TV Kopu@r O Tng ywviag

oxedidlel dUO OPOKEVTPOUG BIAPOPETIKOUG KUKAOUG HE TUuXaieG aKTIVEG. O PIKPOTEPOG KUKAOG
Téuvel TIG TTAeUpéG Ox kal Oy TnG ywviag ota onueia A, B avTioToixa Kal o JEYAAUTEPOG OTA
onueia I, A. loxupietalr OTI o1 €uBgie¢ TToU opifovtal atmd TIG Xopdéc AB kai A eival

TTAPAAANAEG. MTTOpPEITE VA TO DIKAIOAOYIOETE;

OEMA 3°

Aivetal Tpiywvo ABIT 010 0110i0 N €EWTEPIKA Ywvia A gival SITTAGCIa TNG ECWTEPIKNGYWViag B.
o) Na &¢i¢ete 611 TO Tpiywvo ABI gival IcookeAEG ue AB=AT.
B) H pecokdbetn tng mAcupdc AB Tépvel Tnv TTAeupd AT 0TO €0WTEPIKG TNG onueio A.

Av n ywvia AAB cival ion pe 80°, 10T va UTTOAOYIOETE TIC YWVieG Tou Tplywvou ABT .
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OEMA 4°

Aivetal To 1I000KkeAES Tpiywvo ABIT pe AB=ATl". ®époue, v
A E—

€KTOG TOU TPIYWVOU, TIG NUIEUBeieg Ax Kal Ay TETOIEG “"*W
woTe AXLAB kai Ay LAT. O1 kGBeTeg aTnv TTAeupa Bl / ‘.\
!

/
ota onueia B kai T Tépvouv TIg Ax kKal Ay oTa onueia A

kal E avTioToixa.
o) Na atrodei¢ete 611 BA=TE.
B) Av n ywvia BAT eivai ion pe 80° va uttoloyioeTe

TIC YwvVieg Tou Tpiywvou AAE.

OEMA 5°

Aivetal Tpiywvo ABIM pe B =40° kai I'=60°. EtrimAéov, Ta onueia A, E kai Z gival Ta péoa

Twv TTAeupwyv Tou AB, Bl kai A avTioToixa.

o) Na uttohoyioeTe Tn ywvia A Tou TpIytvou ABT .
B) Na atrodeigete oI BAE =EZI" =80°

y) Na utroAoyioeTe Tn ywvia AﬁZ .

OEMA 6°

AiveTal euBeia € Tou emmimédou. Ta mapdAAnAa TuiuaTa AB kai T'A KaBwg Kal éva Tuxaio onueio

E BpiokovTal 010 id10 nuieTTiredo TnG €. Na atrodeiteTe OTI:

o) Av 10 E gival eKTOG Twv THNPATWY AB Kai A 1618 O = (p+é.

B) Av To E eival avapeoa oTa TuARpata AB kai FA kai EZ//AB, 16T va atrodei€ete 611 6 = O+®.
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OEMA 7°

Aivetal I000KeAES Tpiywvo ABIT ue AB=ATI" kal A =80°. 'Eotw K onpeio TNG BIXOTOMOU TNG
ywviag A , Tétolo wote KB=KA=KT".

A
a) Na atrodeitete 611 Ta Tpiywva BKA kal KA gival ica
B) Na uttoAoyiOETE TIG YwVieg ABK Kkai ATK .
Y) Na utroAoyioete Tn ywvia. BIA<1“
B T

OEMA 8°

Aivetal iIcookeAEg Tpiywvo ABIT (AB=AI") kai n diduecdg Tou AM. ®époupe nuieubeia Mx LBl
TTPOG TO NUIETTITTEDO TTOU OEV AVNKEI TO A Kal TTaipvouue o€ auThAv TuRua MTA=AB.

Na atrodeigeTe OTI:

i

A
o) H ywvia AAI gival ion pe Tn ywvia FAA.
B) H AA givai dixotéuog Tng ywviag MAT .
r/ M B

X

OEMA 9° |

Aivetal Tpiywvo ABIM ue AB<ATl'. 'EoTw AX n 81XOTOMOG TNG
€EWTEPIKAG TOU ywviag  Ag=120° A6 TnV Kopuen B
@épvoupe eubeia TTapdAAnAn otnv Ax, n oTToia TEPVEI TV
TAeupd Al' oTo onpeio A.
o) Na atrodeitete OTI:
i. To Tpiywvo ABA gival I00TTAEUpO.
ii. AT=AIr-AB.
B) Av n ywvia BAA civai dirrAdoia Tng ywviag N Tou Tpiywvou ABIT, va uttoAoyioeTE TIG

YWVIEG TOU Tpiywvou BAT .
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OEMA 10°

2TIG TTPOEKTAOCEIG TwV TTAeupwV BA (TTpog 10 A) kai A (TTpog 1o A) Tpiywvou ABIT  TTaipvoupe
Ta TuAPaTa AA=AB kai AE=AT". Na aTrodeigeTe OTI:

o) Ta Tpiywva ABI™ kai AAE egival ioa.

B) EA//BI.

OEMA 11°

Aivetal Tpiywvo ABI pe A =40° kai B =70°. Ta onueia A kai E ival Ta péoa Twv AB Kal
Al ye AE=9 ka1 E=16.
o) Na atrodeiete 611 T0 Tpiywvo ABI gival I00OKEAES Kal va
BpeiTe TTOIEC €ival 01 ioEG TTAEUPEG TOU.
B) Na atrodeigete 611 BI'=18.

Y) Na utroAoyioeTe Tnv TTEPipETpO TOU Tplywvou ABI.

OEMA 12°

Aivetal Tpiywvo ABI pe B =50°. 'EoTw 6TI Ta oneia A

Kal E gival ta péoa Twv TAsupwy Bl

kai Al avTioToixa, TéTola woTe AET=70°.
o) Na dikaioAoynoete yiati AE//AB.

B) Na utroAoyioere:

i. TN ywvia X.

ii. TIg ywvieg A kai I Tou Tpiywvou ABI.

OEMA 13°

2TO TTAPOKATW OXAMUG QaivovTal Ol BECEIC OTO XAPTN TTEVTE XWPIWV A,
B, I, A kal E ka1 o1 dpOuoI TTou Ta OUVOEOUV. TOo XwpIO E 10aTTEXE!

atro Ta xwpeid B, I kai e1riong atmd ta xwpid A kai A.

o) Na atrodeitere OTI:
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I. N amoéoTacn Twv xwplwv A kal B gival ion ge TNV améotacn Twv Xwpiwv I kar A.

ii. av o1 dpdpol AB kail A €xouv duvatoTNTA va TTPOEKTABOUV, VO aTTOdEICETE OTI ATTOKAELIETAI VO
ouvavtnoouv.

iii. Ta xwpid B kai IM icatméxouv atrd tov dpouo AA.

B) Na TTpoodiopioeTe YEWUETPIKA TO oNpEio Tou dpduou Al TTou I0ATTEXEI ATTO Ta XWwpPId A Kai A.

OEMA 14°

Aivetal Tpiywvo ABIT ue AB<AT, eyyeypauuévo o€
KUKAO pe kévTpo O. Oewpoupe 10 yéco M Tou
KupToywviou To¢ou BI™ kai To Uwog AA Tou TpIywvou
ABI'. Na atrodeiere OTi:

o) AM givail dixotopog TnG ywviag AAO.

B) (;)AF :AAB Kal Y) AAO:]%—IA“

OQEMA 15°

210 akdAouBo oxnua Ioxuouv AB=BA=Al=IE=5, BKLAA kai T'ALAE.
o) Na TpoodlopioeTe, WG TTPOG TIG TTAEUPES, TO €iBOG

Twv Tpiywvwv ABA kai AlFE. Na aimiohoynoete tnv

aTTavTnon oag.

B) Na arrodeitete 611 Ta onpeia K kai A eival ta péoa
A

Twv THNUAaTWV AA kai AE avTioTtoixa.

Y) Av n TTepipeTpog Tou Tpiywvou ABI™ gival 12, va uttoAoyioeTe To TuRPa KA.

OEMA 16°

Aivetal Tpiywvo ABI pe A =80° kai B =20°+T", kai AA n SIX0TOOC TS ywviac A.
a) Na utrohoyioeTe TIC ywviec Bkai T
B) ®époupe atrd 1o A guBeia TTapadAANAn otnv AB, TTou Téuvel Tnv Al oTo E. Na uttoAoyioete

TIG Ywvieg AAE kai EATI.
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OEMA 17°

210 TTapaKkATW oxnua, ol AA kal BE cival rTapdAAnAeg. ETriiTAéov 1IoxUouv AA=AZ ,
BE=BZ kai A =70°.
o) Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TWV TpIywvwyv AAZ
kal BZE.
B) Na atodeifete 611 AZE=90° .

OEMA 18°

Aiveral opBoywvio Tpiywvo ABIT pe Tn ywvia A opBr kai atré 1o péoo M TnG TTAEUPAg
BI" @époupe Ta kabeta TpuApara MA kai ME oTig TAeupég AB kai Al avTioToixa.
Na atrodeiteTe OTI: B
o) Av MA = ME T16T¢:

i. Ta Tpiywva BAM ka1 TEM eivail ioa.

ii. To Tpiywvo ABI €ival I0OOKEAEG.
B) Av AB = Al 161¢ MA = ME.

OEMA 19°

"EoTtw 1000KeAEC Tpiywvo ABI pe AB=AT, kai ywvia B =30°. Oswpolpe A kail E Ta péoa
Twv Al kai Bl avTioToixa. .

a) Na atrodeicete 611 T0 Tpiywvo EAI gival
IOOOKEAEG KQI VO UTTOAOYIOETE TIG YWVIES
TOU.

B) Na atrodeicete o011 TO Tpiywvo AAE givai

IOOTTAEUPO.
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OEMA 20°

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) ka1 AA n dixoTduog TNG ywviag A. ATTo To  onueio A
@époupe TNV TTAPAAANAN 1Tpog TRV AB TtTou Téuvel Tnv Al oTo E.
o) Na atrodeic¢eTe 011 TO Tpiywvo EAI gival opBoywvio.

B) Na utroloyioeTe Tn ywvia AAE.
v) Av n ywvia B eival 20° peyaAdtepn Tng ywviag I, va utroloyioete 1 ywvia EFA.

OEMA 21°

Aiveral 1061TAcUpo Tpiywvo ABIT kal Ta uyn Tou BK kai A, Ta otroia T€éuvovTal oT1o |.
Av M kai N Ta yéoa Twv Bl kai 'l avtioToixa, va atrodeigeTe:
a) To Tpiywvo BIT™ gival I000KEAEG.
B) Ta tpiywva BIA kai 'K gival ioa.

Y) To Al TTpoekTeIivOuEVo diEpXETal aTTd TO HECO TNG

TTAeupdg BI.

8) To teTpdtrAcupo MAKN eival opBoywvio

TTapaAANAGypapO.

OQEMA 22°

Aivetail Tpiywvo ABIT (AB<AIM) kai n dixotépog tou AA. dépoupe atrd 1o B kGBetn otnv - AA
TTou TéPvEl TNV AA oT1o E kai Tnv mAeupd Al oto H. Av M givai .
TO JEoO TNG TTAeUpdg BIM, va atrodeigete OTI:

a) To Tpiywvo ABH cival 1I000KeAEG.

B) EM//HI

Al'-AB

y) EM=
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OEMA 23°

Aiveral Tpiywvo ABI kal é0Tw K, A Ta péoa Twv TAeupwyv Tou AB kai Al avTtioTolxa.
o) Ocwpoupe Tuxaio onueio M 0To e0WTEPIKO TOU TpIywvou Kal A, E Ta cuppeTpikd Tou M
w¢ pog K kai A avriotoixa. Na atrodeicete 611 AE//BI.
B) ZTnv TrePiTITWON TTOU TO onuEio M gival To uéoo TNG TTAeUpds BIT, kal A, E T CUUPETPIKA
Tou M w¢ mpog K kai A avrioToixa. Na atmrodei¢ete o011 Ta onueia A, A kol E - gival

ouveuBeIaKd.

OEMA 24°

Aiveral Tpiywvo ABIT, AM didpecog Tou kal K 10 péoo tou AM. Av n TTpoéktaon g BK
Téuvel TNV Al 010 onueio N, kai A gival To péoo Tou I'N, va atmodeiteTe OTI:

o) To onueio N gival péoo Tou AA. A

B) KM = MBK + AKN
y) BK=3KN.

OQEMA 25°

Aivetal Tpiywvo ABIT pe BI'=2Arl'. 'Eotw AM d1duecog Tou
ABI ka1 K, A ta yéoa twv MIM - kai AB avrioToixa. Na

QTTOOEIEETE OTI:

a) MAT = AMTI
B) MA=MK.
y) H AM givai dixotéuog NG ywviag NAK.

OEMA 26°

Aiveral TeTpatmAsupo ABI'A pe AB=I'A ka1 M, N, K ta péoa Twv AA, BI', BA avrioToixa.
Av ol TrpoekTacelg Twv AB kal Al' T€Euvouv Tnv TTpoékTaon TN MN oTta onueia E kai Z
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QVTIOTOIXO VO ATTOEIGETE OTI:
o) MK=KN.

B MEA = MZA

OEMA 27°

Aiveral Tpiywvo ABIT pe AB<AT, n dixotépog Tou AA kai euBeia (€) TTapdAAnAn atté 1o B
TTpog TNV Al'. A6 10 péoo M Tng Bl époupe eubeia TTapdAANAn otnv AA n oTroia TEuvel
TNV A" 0710 onueio Z, Tnv guBeia (€) oto onueio A kal Tnv TTpoékTaon Tng BA oTo onueio
E. Na atodeigete OTI: E
o) Ta Tpiywva AEZ kai BAE gival I000KEAR.
B) BA=I'Z .
Y) AE=AT-BA.

OQEMA 28°

Aiveral Tpiywvo ABIT kal otnv TTpoékTaon Tng B (1TTpog 10
B) Bewpoupe onueio A 1€1010 WOoTe BA=AB evw oOTnv
TpoékTaon TnG Bl (1TTpog 10 M) Bewpoupe onueio E T€T0I0

woTte NE=TA. Av o1 eEwTePIKOI dIXOTOUOI TWV YWVIWV B Kal

" Tépvouv TIg AA kai AE ota onuegia K kai A avrioToixa,

kal n KA tépvel 1ig AB kai Al ota onueia M kai N avTtioToixa, va atrodeigeTe OTi:
a) Ta onueia K kai A gival yéoa Twv AA kai - AE avrioToixa.
B) Ta tpiywva KMA kai ANA €gival  I000KeEAR.

AB+ Al'+BI

KA=
Y) 5
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OEMA 29°

Aiveral Tpiywvo ABIT pe AB<BI™ kai n dixotépog BE Tng
ywviog B. Av AZ1BE, étrou Z onueio Tng Bl kait M 1o
pMéoov TNG AN, va aTTOdEIEETE OTI :

o) To Tpiywvo ABZ cival ICOOKEAEG.

B) AM/BT kai AM=BL—AB.

AN

Y) EAAM = %énou B civai n ywvia Tou Tpiywvou ABT.

OEMA 30°

Aivetal iIcookeAES Tpiywvo ABIT pe AB=AI kai To Uyog Tou AM. ®époupe MA k@Betn otnv Al
Kal Bewpoupe H 1o péoo Tou TuRuatog MA. Atré 1o H gépoupe TapdAAnAn otn Bl n otroia
Téuvel TIS AM kai Al ota onueia K kail Z avtiotoixa. Na atrodeigete oI

A
a)Hz=2L
4

B) MZ//BA.
y) H euBcia AH eival ka6etn otn BA.

OEMA 31°

o) Na atrodeitete OTI TO TPIyWVO PE KOPUPES TA HECT TTAEUPWYV I000KEAOUG TPIYWVOU Eival
IOOOKEAEG.
B) Na diatuttwoeTe Kal va atrodeiceTe avaloyn TTpdTACN YIA:
i. I0OTTAEUPO TPIYWVO.

ii. opBoYywWVIO KAl ICOOKEAEG TPIYyWVO.
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OEMA 32°

‘EoTw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB=AI". lNpoekTeivoupe 10
BI" (trpog 10 IN) Katd TPAPO TA=BI'. ®époupe TIg dlapéooug
AE kai 'Z Tou Tpiywvou 1Tou TéuvovTal oto ©. To BO
TTpoekTEIVOUEVO, TEUvEl To Al oTto K kal To AA oto ©. Na
QTTOOEIEETE OTI:

a) To ZKTE gival TrTapaAAnAdypaupo.

B) AH=0T.

Y) AH=2Z0O.

OQEMA 33°

‘EoTw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI") kai M 1o pyéoo Tng BI'. ®époupe MTALBIM ue
FA=AB ( A, A ekatépwBev Tn¢G BIN). Na atmrodeiteTe OTI: A
o) AM//TA
B) n AA gival dixoTépog TNG ywviag MAT .

A

Y) AAF:45°—g.

) AA<2AB.

OEMA 34°

AiveTtal 1I000keAES Tpiywvo ABIT (AB=ATI") kai n diduecds Tou AM.
Pépoupe nuiguBeia MNx LBIM Tpog 1o nuieTiTedo Tou dev avhkel To A Kal
TTaipvoupe o€ autrv TuApa FA= AB.

Na atrodeiteTe OTI:

o) H ywvia AAI givail ion pe Tn ywvia FAA.

B) H AA givai dixotéuog Tng ywviag MAT .
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OEMA 35°

Aiveral Tpiywvo ABIT pe AB<ATI'. '/E0Tw Ax n dIX0TONOG TNG
£EWTEPIKNC TOU ywviag A=120°. Atré Tnv kopu@n B pépvoupe
eubeia TTapdAANAn oTnv Ax, n otroia TEPvEl TNV TTAsupd Al
OTO onpeio A.
o) Na atrodeiteTe OTI:
i. To Tpiywvo ABA givail 1I00TTAEUpO.
ii. Af=Ar—-AB.
B) Av n ywvia BAA cival dirTAdoia Tng ywviag I Tou Tpiywvou  ABIT, va uttoAoyioeTe TIg

YWViEG TOu Tpiywvou BAT .

OEMA 36°

210 ak6AouBo oxua iIoxuouv AB=BA=Al=[E=5,
BKLAA kai FTALAE.

o) Na 1TpoodiopioeTe, WG TTPOG TIC TTAEUPEG, TO €idOG Twv A
Tpiywvwyv ABA kai AITE. Na aItTioAoyroeTe Tnv ammavrnor] oog.
B) Na atrodeigete 611 Ta onueia K kal A gival Ta yéoa Twv Tpnudtwy AA kail AE avtioToixa.

Y) Av n TTepipETpOg Tou Tpiywvou ABI gival 12, va uttoAoyioeTe To TUAPa KA.

OEMA 37°

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°). H dixoTdpog TnC ywviac B Téuvel Tnv TAeupd Al
oT1o onueio A. Pépoupe TunRua AE kaBeto otnv TAeupd BI. Na atrodeigete Ot
a) BE=AB.

B) Av emimmAéov BAA =55°, va uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou MAE.
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OEMA 38°

Oewpoupe 1000keAES Tpiywvo ABIT (AB=AIl") kal onueia A
kai E otnv euBeia Bl 1ét010, woTte BA=IE. '‘EoTw OTI
AZ 1AB kai EHLAT.

o) Na atrodeitete OTI:

i. BZ=IH.

ii. To Tpiywvo AZH cival I000KEAEG.

B) Av A =50°, va uTToAoyioeTe TIG YWVIEG TOU Tplywvou AZH.

OEMA 39°

Av 07O TTAPAKATW OXAHG gival & =8, B=? kal AB=Al", va

QTTOOEICETE OTI:

o) Ta Tpiywva ABA kai AlA gival ioa.

B) O1 ywvieg € kal C gival ioeg.

OQEMA 40°

Ocwpouue 1000KeAES Tpiywvo ABIT (AB=AI") kal onuegio M ecwTepPIKG TOU TPIYWVOU, TETOIO
wote MB=MTI". Na atrodeiteTe OTI:
o) Ta Tpiywva AMB kai AMI™ gival ioa.
B) H gubeia AM dixotouei Tn ywvia BMI'.

OEMA 41°

AiveTal Tpiywvo 1cookeAéc ABI (AB=AT) pe ywvia A=50°. ‘Eotw A
gival onueio TNg

TAeupag All, Té€tolo woTe BA=BI".

o) Na utroAoyioeTe TIG ywvIEG B kai [T Tou Tpiywvou ABI.

B) Na atrodeigete 611 n ywvia ABI™ gival ion e Tn ywvia A.
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OEMA 42°

Oewpoupe opboywvio Tpiywvo ABI (A=90°) pe M=40°.
‘EoTw A Tuxaio onueio TnG TTAsupag Al kai AELBI. Na
UTTOAOYIOETE:

o) TIG YWVIEG TOU Tplywvou AET.

B) TIG ywVIEG Tou TeTpdTTAcupou AAEB.

OEMA 43°

Oewpolue opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°). ‘EaTtw 611 n AA eivai n SixoTéHog TnG ywviag A
kai N AE//AB. Avn B=20°+1":

o) VO UTTOAOYIOETE:

i. TIg ywvieg B kai [ Tou Tpiywvou ABI.

ii. TIC YWViES @ Kal w.

B) va atrodeiete 611 TO Tpiywvo AEA gival
IOOOKEAEG.
OEMA 44°

270 TTapaKATw oxAua 1oxvouv AB=BA=AI=TE kai
BAI= 40°. Na amrodeifeTe Ti:

a) ABA = ATE= 110°.

B) Ta Tpiywva ABA kai ATE gival ioa.

y) 10 Tpiywvo AAE gival IOOOKEAEG.

OEMA 45°

Aiveral kUKAog (O, R) diapétpou AB, kai xopdr Al TéToia

woTe BAI'=30° X710 onueio I @époupe TNV €QATITOUEVN
TOU KUKAOU, N OTTOia TEPVEI TV TTPOEKTACN TNG OIANETPOU
AB (1mpog 10 B) 010 onueio A.

o) Na utroAoyioeTe TIG Yywvieg Tou Tpiywvou OrA.

B) Na atrodeigete 611 Ta Tpiywva AOT kai MBA gival ica.
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OEMA 46°

Aivetal KUKAOG ké€vipou O, kal atmd éva onueio P eKTOG autoUu @QEPOUME TA EQATITOMEVA
TMAMaTa PA kai PB. To tuRua PO T1éuvel Tov KUKAO OTO A
onueio M kal n €paTrTopévn ToU  KUKAOU 0To M Tépvel Ta o
PA ka1 PB ota onueia A kai [ avtioToixa.

o) Na atrodei¢ete 611 TO Tpiywvo PAI gival ICOOKEAEG.

B) Av n ywvia APB civai 40° va uttoloyioeTe T ywvia AOB.

OEMA 47°

210 opBoywvia Tpiywva ABIT kal AAE (ywvia A opBr}) Tou TTapakdaTw
oxAUOTOC IoXUEl B =A=30°.
o) Na uttoAoyioeTe TIG Yywvieg Tou TeTpATTAcUpoU AEZT.

B) Na atrodeicete o011 Ta Tpiywva M'ZA kai EBZ gival 1I000KeAN.

OEMA 48°

2TO TTOPAKATW OXNMa ol ywvieg A kal B gival opBég kai 3
emmmAéov AA=BI ka1 A=BE. Na arrodeigete OTi:

a) Ta Tpiywva AlA kai BI'E eivai ioa.

B) Av n ywvia EI'B=40° 16T¢ TO Tpiywvo Ar'E

gival opBoywVvIo Kal ICOOKEAEG. ul

A

OEMA 49°

B E
r "B
Te Tpiywvo ABI ioxUouv A+1 =2B ka1 A=3f". )
o) Na amodeifete 611 n ywvia B eival 60°. c
B) Av 1o Uwog Tou AA Kai n dIXOTOPOG TOU
BE Ttéuvovtal o1o onueio Z, va amodeiteTe 2
OTI TO TPiywvo AZE €ival I0OTTAEUpPO.
A r
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OEMA 50°

Aivetal Tpiywvo ABIT oTo oTr0i0 Agé =2B. ®EPOUPE TN HETOKABETO

TNG TTAeupdg AB, n otroia Téuvel TNV TAeupd Al oto A Kal
oxnuarti¢etal ywvia AAB ion ue 80°.
o) Na atrodei¢ete 611 TO Tpiywvo ABI gival ICOOKEAES g
AB=ATl".

B) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABI.

OEMA 51°

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI™ pe A =90° B=35° kai M 10 péoo Tng BI'.
o) Na uttoAoyioeTe Tn ywvia I.

B) Na utroAloyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou AMB.

OQEMA 52°

Aivetal Tpiywvo ABI kail E To yéoo tng diapéoou tou AM. Av

BIM'=2 BE va atmodeitete OTI:

a) AEB = EMI
B) AB = ET.

OEMA 53°

Aivetal Tpiywvo ABIT ue AB=AI" kai n d1apuecds Tou AA TETOIO WOTE
BAA =30°. OswpoUpue onueio E atnv Al Té1010 WWoTe AA=AE.

a) Na atrodeitete 611 T0 Tpiywvo ABI gival I00TTAEUpO.

B) Na utroloyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou AAE.

y) Na uttoAoyioete Tn ywvia EAI.

/|
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OEMA 54°

Oewpoupe KUKAO (O, p) kal dIAPETPO Tou AB. ZTnV £QATITONEVN TOU
KUKAou oTo B Bewpouue onueio I T€ETolo woTe, N ywvia BIrO va eivai
pe 30°. Av n OF Téuvel Tov KUKAO OTO A va aTTodeigeTe OTI:

a) Or=20A.

B) BIM=AA.

OEMA 55°

Aivetal 1061TAcupo Tpiywvo ABIT. Oswpoupe onueio E otnv TmpoékTaon Tng BA (1TTpog 10 A)
Kal onpeio A o1o e0wTEPIKO TNG TTAEUPAg AN, woTe AE=AA.
o) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou AAE.
B) Av Z gival To onpeio Topng THG TTpoékTaong Tng EA
(Trpog 10 A) pe Tnv BIN, va amodeigete 611 N EZ gival kGBeTn
otnv BI'.

OQEMA 56°

‘EoTw 1000KeAES Tpiywvo ABIT (AB=AI) .
o) Na atrodeitete 61 Ta yéoa A kal E Twv mAsupwyv AB kai Al avTioToixa, 10atméXouv atmo

TN Bdon BI'.

B) Av A =75°+B, va UTTOAOYIOETE TIC YwVieg Tou TpIywvou ABT .

OEMA 57°

2TO TTAPOKATW OXAMA, va aTTodEIEETE OTI:
a) 1o Tpiywvo ABI €ival I0OKEAEC,
B) n ywvia AEA gival opBn.
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OEMA 58°

. Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) pe B =50°, To Uyog Tou
AA kai onueio E otnv Al wote AE=BA. To onueio Z ivai n
TTPoBoAr Tou ' oTnVv AE.
o) Na atrodeiceTe OTI:
i. To Tpiywvo ABE €ival I0OOKEAEG.
i. TAE=10°.

B) Na utroAloyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ZIE.

OEMA 59°

Oewpolpe opboywvio Tpiywvo ABIT (A=90°) kai To Uyog Tou AH. ‘EoTw A kai E Ta oupueTpIkd
onueia Tou H wg mpog Tig eubeieg AB kai AlT avTioToixa.
o) Na atrodeiceTe OTI:
i. AH=AA=AE.
ii. To Tpiywvo EHA €ival opBoywvio.
iii. Ta onueia E, A ka1 A gival cuveuBeiakd.
B) Ta tpiywva ABIT kai EHA €ivai ioa; Av vai, va 1o atrodeigete. Av 6x1, KATw atrd TToIES

apxIKES TTPOUTTOBECEIC Ba uTTopOUCE va gival ioa; Na aITioAoyroETe TNV aTTAVTNON OAG.

OQEMA 60°

2710 I000KeAEC Tpiywvo ABIT (AB=AI") @époupe TIG dlapéooug BA kai TE.
Mia euBeia € TTapAdAANAn otn Bdaon Bl tépvel Tig TTAeupég AB kai Al oTta
Z kai H avtioTtoixa kai i~ dlapéooug BA kai 'E ota onueia © kai K
avtioToixa. Na atrodeitere OTI:

a) BZ=I'H.

B) Ta Tpiywva ZBO kail HKI eivai ioa.

Y) ZK=HO .
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OEMA 61°

Aiveral o¢uywvio Tpiywvo ABIT Kal 0TO €6WTEPIKO TOU
oxnuariovtal Ta TeTpaywva ABAE  kal AlFZH. Na

QTTOOEIEETE OTI:

a) EAH = AB['+ ATB
B) EI = BH
y) EF1BH.

OEMA 62°

Aivetar Tpiywvo ABIT pe AB<Al. ®époupe TN
dixotépo Tou AK Kal o€ Tuxaio onueio NG E
PEpoupe eubeia kABetn otn dixotouo AK, n otroia

Téuvel TIC AB kail AlT ota onueia Z  kai A avTioToixa

KAl TNV TIPOEKTACN TNG B o1o onupeio H. Na

QTTOOEIEETE OTI:

a)ZfA=90°+%I’
~ B
B) ZK=KA. «kai vYy) ZHT=T

OEMA 63°

Aivetal TetpatmAeupo ABI'A pe AB=AA kai 'B=lA. Av E 1o onueio

TOUAG TWV TTPOEKTACEWV Twv BA Kai A Kal Z To onueio TOuAg Twv
TTpoekTAoEWV Twv AA kal B va atrodeicete OTI:

a) H A givail dixotépog TnG ywviag BIrA.

B) rZ=rE.

y) EZ//BA.
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OEMA 64°

Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB=Al kai onueio A
otnv TpoékTacn g Bl Ao 1o A @époupe AK KAEBeTN
otnv AB kai AE kdbetn otnv mpoéktacon tng All. A6 10
onueio ' @époupe MNH kaBetn otnv AB kai 'Z k&BeTn oTnVv

KA. Na atrodeiteTe OTI:

o) H ywvia ZI'A gival ion pe Tn ywvia B.
B) H A givai dixotdpog NG ywviag ZINE.
Y) To tpiywvo AZE gival ICOOKEAEG.

8) AK—-AE=HT".

OEMA 65°

Aivetal 106TAeupo Tpiywvo ABIT kal otnv TTpoékTacn tTng MB
(TTpog 10 B) Bewpoupue onueio A Tétolo wote BA=BIT, evw
otnv poéktaon Tng BI™ (TTpog 10 ') Bewpoupue onueio E TéTo10

woTte NE=BI'. ®époupe TNV KGBeTN otnv EZ oTo onueio E, n

oTroia TEPvel TNV TTpoékTaon TnG AA oT1o Z.

o) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Twv Tpiywvwy FAE kal BAA.
B) Na atrodeigete 611 n 'Z cival peookadBeTog Tou AE.

Y) Na atrodeigete 611 AB/ITZ.

ETTIMEAEIA: B. KaAdiTtlh
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